Stiickliste ,.Symmetrischer Koppler.

2 Platinen 170 x 100 mm fiir Spulen 0,25 bis 2 uH. Aus 2 mal ,,BEL 175 x 125-1*
28 Relais 1 x Um 16A  « Fin40.61.9 12V »

1 Drosselspule 33uH »77A 33u”

16 Drosselspulen 100uH »SMCC 100u‘

19 Keramikkondensatoren 0,22 uF / 100V ,,Z5U-5 220n*

53 Lotstifte ,RLP 100

2 Platinen 160 x 100 mm fiir Kondensatoren 3 pF bis 400 pfF ,,BEL 160 x 100-1*
8 Kondensatoren 100 pF FKP 1-2000V  ,,FKP-1-2000 100p*

6 Kondensatoren 220 pF FKP 1-2000V ~ ,,FKP-1-2000 220p*

4 Kondensatoren 330 pF FKP 1 2000V ,,FKP-1-2000 330p*

8 Kondensatoren 470 pF FKP 1-2000V  ,,FKP-1-2000 470p*

2 Kondensatoren 680 pF FKP 1-2000V ,,FKP-1-2000 680p*

10 Kondensatoren InF  FKP 1-2000V , FKP-1-2000 1,0 nF*

2 Kondensatoren 1,5 nF FKP 1-2000V ,,FKP-1-2000 1,5 nF*

8 Kondensatoren 2,2 nF FKP 1-2000V , FKP-1-2000 2,2 nF*

70 cm Teflonkabel RG 142 B/U fiir Kondensatoren 3,1 — 6,2 — 12,5 pF

16 Relais 2 x Um 8Amp. « Fin40.52.9 12V »

Luftspulen 4uH »Eigenfertigung*

Luftspulen 8 uH  ,Eigenfertigung*

Luftspulen 16uH  , Eigenfertigung*

Platine 100 x 67 mm fiir Balun und Tiefpass/Hochpass-Umschaltung
Relais I x Um 16 Amp «Fin40.61.9 12V »

Sub-D 25-pol. Buchse, gewinkelt ,,D-SUB BU 25EU*
PL-Flanschbuchse S0O239 ,»S0 239«

Polklemmen 10Amp. ,PKI 10A SW*

Plexiglas-HV-Isolierstiicke 32 x 32 x 12 mm ,,Eigenanfertigung*
Erdungsschraube M6 x 20 mm mit U-Scheiben, Mutter und Fliigelmutter
25 Meter Kupferdraht 4,0 Quadratmillimeter blank

1 Alu- Blechgehduse 380 x 270 x 125 mm ,,Eigenanfertigung*

— RN — — B N R R

8 Distanzbolzen 15 mm, Innen- /Aullengewinde L,DA 15mm*
8 Distanzbolzen 30 mm, Innen- /Innengewinde ,,.DI 30mm*
2 Distanzbolzen 12 mm, Innen-/Innengewinde ,,DI 12mm*
8 GeratefiiBe 17mm Durchm., 9mm hoch ,,GF 2¢

12 Kreuzschlitzschrauben M3 x10mm HSKL M3x10mm*
18 Kreuzschlitzschrauben M3 x 6 mm HSKL M3x6mm*

48 Blechschrauben 2,9 x 6,5 mm »SBL 2965

2 Senkschrauben M3 x 6mm ,»SKS M3x6mm*

1 Senkschraube M3 x 30mm

4 Schellen, PVC ,, KAB-Schelle 6H*
4 Schellen, PVC ,, KAB-Schelle 3H*

1 Meter Steuerleitung LIYCY 20 x 0,14mm, geschirmt ,,LIYCY 20-10%
0,7 Meter Steuerleitung LIYCY 4 x 0,14 mm, geschirmt ,,LIYCY 04-10*
2,0 Meter Leitung HO7V-K 2,5mm

0,31 Meter AIRZELL 7

2 Ringkerne T 184-2 ( fiir Balun >1000W)

4 Meter Kupferlackdraht 1,7 mm (fiir Balun >1000W)

-------------- =  Bestell-Nummer bei Fa. Reichelt Elektronik, 26452 Sande

Seite 17



